

### В Октябрьском районе мальчика сбил автомобиль

На улице Гаранина очередной раз автомобилем был сбит ребёнок перебегающий дорогу в сторону детской школы искусств, по адресу Гаранина, 7/1. На кадрах видно, как ребёнок решил перебежать дорогу и угодил под седан Toyota Platz, который двигался со стороны улицы Бориса Богаткова в сторону улицы Василия Старощука. Мальчика увезли в больницу.

«Не смотря на знаки ограничения скорости 40 км/ч и наличие знаков «осторожно дети», машины летают до 120 км/ч», — поделилась с нами подписчица.

Взрослые и дети часто переходят дорогу в этом месте, так как это кратчайший путь к школе, однако здесь не установлены ни пешеходный переход, ни «лежащие полицейские».

Аналогичный случай в этом же месте произошёл 1 июня: [vk.cc/8vTuPa](https://vk.cc/8vTuPa)



Ребёнка сбил автомобиль на улице Старашука ↓  
10 492 просмотра



Детская школа искусств №12 ↓  
3 184 просмотра